

齐村镇

全力推动民生改善

□通讯员 李群

齐村镇 今年以来，齐村镇大力实施精准扶贫脱贫工作，进一步健全社会保障体系，全力做好信访维稳工作，创新城镇管理手段，辖区面貌持续改善。

实施精准扶贫脱贫，打赢扶贫攻坚战。该镇做到扶贫对象、项目安排、资金使用、措施到位、因村派人、脱贫成效“六个精准”。根据贫困户的基本情况和致富愿望，编制规划井庄黄桃种植项目、柏山宏图养殖项目、陆庄光伏发电项目、前良电商扶贫项目、胡埠印花手工加工扶贫项目。全力抓好扶贫项目实施，早日投产达效，形成规

模，使贫困户尽快脱贫致富，确保200户、529人如期脱贫。

健全社会保障体系，大力开展民生事业。该镇加快民生工程建设，千方百计为群众办实事、办好事，努力解决群众实际困难。完善社会救助体系，支持慈善和社会福利事业发展，保障妇女儿童权益，全力发展残疾人事业和养老服务事业。加快公共卫生体系建设，提升镇卫生院、村级卫生室医疗保障综合能力，巩固“15分钟就医圈”，继续提高城镇医保、新农保的覆盖率，参保、参保率全部达到100%。同时，该镇着力做好企业的用工服务，进一步完善招工用工机制，切实保障

群众就业。

做好信访维稳工作，营造有序社会环境。该镇深化平安齐村、法治齐村建设，加强社会治安综合治理，完善社会治安防控体系。坚持以群众工作统领信访工作，努力把问题和矛盾解决在基层和萌芽状态。完善矛盾排查调处机制，健全“大调解”工作机制，妥善解决土地征用、涉法涉诉等群众反映强烈的问题。牢固树立“安全生产大于天”的理念，狠抓政府监管责任和企业主体责任落实，扎实开展安全隐患排查治理活动，预防和遏制各类事故发生事件和重特大事故发生。

创新城镇管理手段，不断改善辖区环境。该镇加强城市管理，调整执法管理体制，坚持城乡齐抓共管、多措并举、标本兼治的原则，对辖区内主次干道两侧、城乡结合部、背街小巷、公共场所、河段、水源地、湿地进行综合治理，全面推进国家级卫生城市创建工作。该镇抓好国土资源管理，严厉打击偷挖盗采行为。建立健全城乡环卫一体化长效管理机制，强化环境执法监管，加大解决环境问题的力度，做好各类食品生产企业、药店、餐饮行业日常监管，确保饮食安全。同时，做好辖区内的非煤矿山、烟花爆竹、危险化学品、建筑工地等行业的安全检查工作，确保高危行业的生产安全。

矿区街道 强化计生工作

□通讯员 任文勇 梁颖

矿区讯 为切实抓好当前人口和计划生育工作，近日，矿区街道采取有力措施，全力做好当前计划生育迎检工作。

开展计生培训指导工作。该街道计生办深入到各社区对照省市区《人口和计划生育目标管理责任制考评方案》中的考核内容，考核项目进行讲解，有针对性地进行迎检准备工作。结合全员数据质量提升出现的问题，流动监控管理数据出现的问题等，对入户登记卡片、社区建卡及信息通报工作明确了要求。

开展计生入户清理工作。该街道要求各社区计生专干上门入户核实常住、流动人口各项信息，确保各项信息准确、及时录入全员系统，做到居不漏户、户不漏人、人不漏项、项不出错。

开展计生信息核查工作。该街道开展网上自查的同时，导出网上办证信息、实名制平台出生信息、孕环检对象名单等，逐条进行核查，确保信息无错漏。

开展计生督查考评工作。该街道计生办对各社区进行室外调查和室内软件资料的检查，对检查出存在的问题，进一步进行梳理、分析，并加强督查指导，做好查缺补漏工作。



以“洪荒之力”筑梦2017

○马若虎

“从明天起，做一个幸福的人/喂马、劈柴，周游世界/从明天起，关心粮食和蔬菜/我有一所房子，面朝大海，春暖花开……”这样的人生令人向往。

每个人都梦想拥有幸福。实现个人的小梦想，离不开自己的努力奋斗，也需要良好的环境和条件。回顾2016年，《中共中央国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》《脱贫攻坚责任制实施办法》《深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务》《食品安全工作评议考核办法》《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》等一批批涉及多领域、多方面的政策办法，不仅让更多人可以实现自己的梦想，更为保障和改善民生、促进经济社会发展提供了强大支撑。

实现中华民族伟大复兴，是中华民族近代以来最伟大的梦想。而无数个人梦想的实现，必然汇聚起实现中国梦的磅礴力量。

追求梦想，不能有所懈怠；前进路上，不能停下脚步。我们要在已取

得成绩的基础上继续开拓进取，谋求更大发展。同时，坚持问题导向，补“短板”、啃“硬骨头”，对筑梦途中的“拦路虎”开刀，向侵害人民利益的乱象“亮剑”。

筑梦2017，要加快推进全面依法治国。通过立法、修法，形成完善的、与时俱进的法律体系，解决“有的领域无法、有的法律不适应形势”，“不知法、不懂法”，“不执法、乱执法”的问题，保证执法公平、司法公正，防止徇私枉法，杜绝冤假错案，让尊法守法成为每个人的自觉。面对依然多发和深层次的腐败问题，要将反腐败斗争继续向纵深推进，纠正群众身边的不正之风，筑牢拒腐防变的思想防线和制度防线，让领导干部不敢腐、不能腐、不想腐，让人民的切身利益不再被腐败“吞噬”。

筑梦2017，要加快推进平安中国建设。继续加强和创新社会治理，提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治

理结合起来，完善社会治安综合治理体制机制，加快建设立体化、信息化社会治安防控体系，让社会治安秩序稳定起来，让老百姓都能真正过上平安放心的日子。

筑梦2017，要加快推进网络强国建设。加大污染防治和治理力度，明确责任、完善督察、加强问责，坚持“铁腕治污”、执法必严，运用科技化手段，贯彻绿色发展理念，倡导节约环保的生产生活方式，清除“心肺之患”，为子孙后代留住绿水青山。

筑梦2017，要加快推进城市中国建设。继续推进户籍制度改革，提高城乡基本公共服务水平，加强科学合理规划、有效解决“城市病”，因地制宜、突出特色、大胆创新，将环境宜居和历史文脉传承紧密结合，更好实现以人为核心的新型城镇化，让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁，让城市在发展中守住灵魂、保住个性。

伟大的事业呼唤着我们，庄严的使命激励着我们。实现中华民族伟大复兴中国梦的前行道路上，我们要继续以“洪荒之力”筑梦2017，求真务实干出新成绩。为了幸福的生活、美好的未来，前进、前进！



激情校园 书香弥漫

□通讯员 张萍 史翠红 王开民

为弘扬中华民族传统文化，陶冶教师情操，提高教师文学修养，营造校园书香氛围，近日，四十一中学举办了青年教师诗歌朗诵比赛。

优美的语言、慷慨的演讲、唯美的音乐，让我们切实感受到了青年教师的努力、执着和梦想，体味到了书香的魅力。



关注学生 呵护健康

□通讯员 张家平

为促进学生健康成长，及时准确掌握学生体质发展状态，近日，区妇幼保健院的30余名医务人员来到君山路小学为2500余名学生进行健康体检。近年来，该校非常重视学生的体检工作，每年都会组织学生进行健康体检，建立健



从我做起 爱护环境

□通讯员 姜斌

为增强学生的防范意识，近日，光明路小学开展了以“防雾霾”为主题的班会活动。各班充分调动学生积极性，让同学们畅谈自己对雾霾的认识、如何做好自身防护等问题。该校还邀请卫生部门的专家向学生介绍防雾霾方面的知识，鼓励学生向家人朋友宣传相关知识，从我做起，爱护环境。

最美市中人
让市中更美

全区今冬明春大气污染防治工作会议召开

□记者 田亚莉

本报讯 12月28日上午，全区今冬明春大气污染防治工作会议在区政府四楼会议室召开。区政府党组成员阙刚出席。

会上，区环保局通报了全区《今年以来空气环境质量情况及存在问题》，税郭镇、光明路街道、区城管局、区交通运输局作了表态发言。

阙刚在讲话中指出，在大气污染防治百日攻坚活动中，全区上下围绕持续改善空气质量这一刚性目标，狠抓措施落实，打了一场攻坚战，收到了积极成效。截止12月20日，我区可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)、二氧化硫(SO₂)三项污染物平均浓度同比改善均达到10%以上，空气质量改善率排名全市第二位，获得市级生态补偿资金160余万元。

就做好今冬明春大气治理工作阙刚要求，各级各部门要认清形势、直面问题，不断增强做好大气污染防治的责任感和使命感。要突出重点，标本兼治，抓好“控煤、抑尘、减排”工作。要加强组织领导，加强联防联控，严格监督考核，确保大气污染防治取得实效。要坚持问题导向，把大气污染综合治理工作作为一项政治任务，勇于担当，务实苦干，精准发力，攻坚克难，一手抓治标一手抓治本，一个问题一个问题的加以解决，扎实推进大气污染防治工作纵深开展，努力实现空气环境质量持续改善目标。

安城九年制学校 开展校园安全隐患排查

□通讯员 黄加芳

税郭讯 为确保学校师生人身、财产安全，做到防患于未然，连日来，税郭镇安城九年制学校开展了冬季校园消防安全隐患大排查、安全教育等一系列主题活动。

在活动中，该校安管办组织人员对校园内的灭火器、消防通道等消防设施以及校园设施进行全面检查，对排查出的安全隐患进行了备案，能整改的现场进行整改，不能整改的，报送上级教育主管部门协助解决。同时，认真学习上级各种安全文件，牢固树立“校园安全责任重于泰山”的思想意识。每周安排各班开展常规安全教育，利用班会、课间操等对学生开展安全教育。同时，制定了处理预案，把安全教育融入正常的教育教学之中。他们还印发了各类安全致家长的一封信，通过手拉手形式，形成家校合力，强化了学生、家长对基本消防常识的了解、对消防安全的重视。

西王庄镇付刘耀村 盏盏路灯照亮村民幸福路

□通讯员 孙媛媛

西王庄讯 “灯亮啦！灯亮啦！”对于西王庄镇付刘耀村的百姓而言，近日，村里“亮灯”是一件让全村人充满幸福感的大事。据了解，付刘耀村内路灯有的损毁严重，有的瓦数太低，亮度不够，给村民夜间出行带来了不便。同时，路灯不亮也给村内社会治安带来隐患。市派“第一书记”沈鹏飞了解到这一现状后，多方奔走，筹资4万余元，为全村新装路灯80余盏，并对损坏严重的路灯进行了更换。新安装的路灯采用新型LED节能照明系统，50W特亮型号，目前路灯已全部安装完毕。盏盏路灯照亮了村内道路，照亮了回家“最后一公里”，让群众的幸福指数不断提升。

龙山路街道 做好辖区环保工作

□通讯员 魏敏 宋平

龙山路讯 今年以来，龙山路街道不断加大环境保护力度，实行宣传和整治并重的措施，辖区环境得到有效改善。

该街道进一步调整充实了大气污染防治综合治理工作领导小组，定期召开联席会议，听取街道环保所和各社区、企业的工作进展情况，分解任务目标，确保责任到人，落实到位。在各社区开设大气污染防治专栏，张贴标语50余处、发放资料3000余份，大力宣传相关政策措施和法律法规，提高群众的知晓率和参与度。

该街道联合工商、公安、食品药品、行政执法等部门，集中对露天烧烤和餐饮业油烟污染进行整治，强制要求必须安装油烟净化处理设施，确保达标排放，对不符合要求的4家露天烧烤和小餐点给予关停。积极推进燃煤锅炉治理工作，发现违规锅炉，及时拆除。大力开展城区环境集中整治，共修建下水道3600米，铺修背街小巷和小区道路6.8公里，补植苗木26000棵，有效解决了环境“脏乱差”问题。

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新闻报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweiishizhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻报》
编辑部

